
zarez zanimivi, zdaj ko je vse potihnolo, zdaj ko je gospoda 
t. j . lastniki goric odšla iz opravljenega branja ali trgatve, 
kakor pred nekterimi tedni lastovke v toplejše domovanje; 
minolo je ropotanje vozečih se vinskih sodov ali pučelov 
k vinogradovim hramom, potihnolo je streljanje možnarjevpo 
vinogradnih vrhih in krik moških, kteri so brente večidel 
vinjeni in veseli nosili: zares je bilo to poletje in jesen za 
nas vesel čas zavoljo precej dobre žetve in trgatve, k temu 
pa so še nam napravili posebno radost naši mariborski či
tavniški gospodje Slovenci s svojim priljudnim obiskanjem, 
s kterim so nas 22. septembra t. 1. počastili. Slava Jim 
zato! Za čast si štejemo kdarkoli je med se dobimo, saj 
Jihova ljubezen vsakokrat tudi druge naše slovenske sosede 
iz slov. Bistrice, Ptuja, Hočja, Polskave itd. za seboj potegne. 
Zato hvala jim; zakaj o taki priložnosti se drug z drugim 
pogovorimo, kar že v časih dolgo na srcu leži; posebno pri
jetno je bilo med drugimi tehtnimi govori slišati dijake go
voriti o naši domači stvari, kteri so se čudili, da se še nek
teri ljudje ne zavejo, in dremajoči le po tujem gladijo. Zato 
slava takim dijakom, ker oni bodo kdaj gotovo močna pod
pora in nada domovine. Živeli! 

Pred nemškutarji imamo tukej precej mir, če pa kteri 
le med nas telebi, se pa koj odbije, kakor vržeči bob od 
zida. Pa čudno je, če človek v kaki pisarnici v Mariboru 
naleteti mora, če po domačem pisarje nagovori, mu od njih 
na ušesa prleti: „das ist wohl dumm". Od takega odgovora 
si človek le misliti more, da oni „dumm" se naj le koj vlast
nika svojega drži. 

I z Maribora 12. novembra 1867. 0 Mariborske či
tavnice odbor je naznanil sledeč načrt za zimski tečaj leta 
1867—68. 10. i 24. listopada beseda i ples. 8. i 22. grudna 
beseda i tombola. 29. grudna občni zbor, volitev. 31. grudna 
večerna zabava. 12. i 26. prosinca beseda i ples. 9. i 23. 
svečana beseda i ples. 25. svečana ples. 15. i 29. sušca 
beseda i tombola. 26. mal. travna beseda i ples. 

Streljanje s pušico se začne 14. listopada i se strelja 
vsak četrtek, vsak torek i soboto so pevske vaje. Začetek 
veselicam je ob Y28. uri zvečer. Upamo, da se bode pri 
vsaki besedi mnogo gg. članov vdeležilo i da bodo g. pevci 
k pevskim vajam marljivo prihajali. 

I z F r a u h a j m a 4. novembra. D Predobri 
naš „Slov. Gospodar"! dovoli mi spregovoriti o dobi tukaj 
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